Przy korzystaniu z dopłat do termomodernizacji z funduszy ochrony środowiska (wojewódzkich, powiatowych, BOŚ) wymagane jest na ogół przedstawienie audytu, który potwierdzałby osiągnięcie, w wyniku realizowanej inwestycji efektów ekologicznych, polegających przede wszystkim na zmniejszeniu emisji do środowiska. 

Dla potrzeb oceny tych efektów NAPE SA opracowało uproszczony audyt energetyczny, wykazujący nie tylko zmniejszenie zapotrzebowania na energię, ale również wyliczenie zmniejszania obciążenia środowiska będące następstwem wybranego do realizacji wariantu termomodernizacji.   

Audyt uproszczony można zamówić za pośrednictwem internetu, faksem lub pocztą, po wypełnieniu formularza.
Koszt i zasady zamówienia audytu

Zamówienie internetowe na uproszczony audyt energetyczny należy kierować na adres nape@nape.pl. Po uzyskaniu potwierdzenia przyjęcia zamówienia wypełniony formularz należy przesłać na adres mamrozy@nape.pl. Opracowany audyt uproszczony zostanie przesłany najpóźniej po 3 dniach w postaci elektronicznej do klienta. 

Koszt wykonania to 300 zł + 23% VAT z 14 dniowym terminem płatności, faktura zostanie wysłana pocztą.

Audyt uproszczony można zamówić również faxem (22 825 86 70) lub pocztą (Narodowa Agencja Poszanowania Energii S.A., ul. Świętokrzyska 20, 00-002 Warszawa) przesyłając jednozdaniowe zlecenie obejmujące adres budynku, dane osoby do kontaktu wraz z nr telefonu i faxu oraz dane do faktury tj. nazwa, adres i NIP zleceniodawcy.

O powstaniu opóźnień w realizacji zlecenia należy informować wiceprezesa NAPE S.A. Andrzeja Rajkiewicza -  tel. 22 50 54 661.

Dopuszcza się jedną nieodpłatną poprawkę audytu uproszczonego, w przypadku nieścisłości danych wejściowych z formularza, jednak nie później niż 14 dni od dnia przekazania gotowego audytu klientowi. Każda kolejna poprawka wymaga opłaty w wysokości 30 zł + 23% VAT. 

